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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Corona Brasov  
Radim Valchar  
048/2025/2026 
Budapest 2026. március 30. 
 
Az incidens időpontja:   19:57, EL 177, Budapest Jégkorong Akadémia HC - Corona Brasov, 

elődöntő 3. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 BRA #22 Radim Valchar 
                   BJA #8 Szabó Bence 
 
Döntés a mérkőzésen:  Radim Valchar részére 5+20 perces nagybüntetés került kiszabásra fejre, 

nyakra irányuló támadásért. 
 
Az esetből sérülés nem történt. Szabó Bence folytatni tudta a mérkőzést. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével való 
érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály 
felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  
 

(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 
ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, 
hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen. 

(II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 
vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával 
érintkezzen. 

(III) A játékos, aki testével emelkedő mozgást végez, hogy elérje ellenfele nyakát, vagy fejét, vagy 
felsőtestének bármely részével megérinti az ellenfél fejét vagy nyakát. 

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát.  

 
IIHF 48.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint fejre, nyakra irányuló támadásért nagybüntetést és automatikus Végleges 
Fegyelmi büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet fejre, nyakra 
irányuló támadással. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
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IIHF 59. SZABÁLY – BOTTAL LÖKÉS 
Ha egy játékos úgy ütközik nagy erővel ellenfele testének, hogy mindkét kézzel az ütőjét fogja.  
 
NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint bottal lökésért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi 
büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet bottal lökéssel és a 
játékvezető úgy ítéli, hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a 
szabálytalanság súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános 
sportszerűtlenség fokától függ. 
 
Az incidens áttekintése: 
19:57-kor a Corona Brasov 22-es számú játékosa, Radim Valchar a BJA kapuja mögül a kapu elé 
érkezett. A BJA 8-as számú játékosa, Szabó Bence védekezett vele szemben, mellkas magasságában 
érintkeztek, majd érintkezés után a kezeit és a botját is a magasba emelte. A BJA kapusa megfogta a 
korongot, a játék megállt. Szabó Bence a kezeit és a botját használva mellkas magasságában elkezdi 
eltolni támadó ellenfelét, Radim Valchart a kapustól. Valchar erre válaszul felemeli a karjait és a botját, 
majd botjával, azt vízszintesen keresztben tartva ütést mért Szabó Bence nyakára. 
 
A bizottság döntése: 

- A szabálytalanság kimerítette a fejre, nyakra irányuló támadás szabályának nagybüntetés + 
végleges fegyelmi büntetésre vonatkozó kritériumait. 

- Bár Radim Valchart a sípszó után mellkason lökték, a lökésre adott reakciója túlzott és 
veszélyes volt. 

- A Bizottság Szabó Bence nyakának/fejének területére mért ütése alapján úgy ítélte meg, hogy 
Valchar ütése ugyan nem volt túlzottan erőteljes, hanem inkább célzott, szándékos, ezzel 
gondatlanul veszélyeztette ellenfele testi épségét.  

 
Ennek eredményeként a Bizottság az esetet a Gondatlan kategóriába (0-3) sorolta, és Radim Valchart 
1 mérkőzésre eltiltja a nyakra irányuló ütés miatt. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 
pénzbüntetés került kiszabásra a Corona Brasov csapatának részére. A sportszervezet a szabály 
értelmében 150 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésén tölti le. 
 
 
 
 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


